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   Roboty budowlane wykonane zostały w ramach operacji „Tworzenie i udostępnianie terenów wypoczynkowych i rekreacyjnych w miejscowości Dachnów, Gmina Cieszanów” typu „Kształtowanie przestrzeni publicznej” w ramach działania „Podstawowe usługi i odnowa wsi na obszarach wiejskich” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020. 

Odbiór końcowy robót zakończył się w dniu 13.12.2019 r.

Realizacja zadania obejmowała prace polegające na wykonaniu terenów wypoczynkowych i rekreacyjnych w miejscowości Dachnów, Obręb 0002 Dachnów, nr działek:  1792/47, 1800/8, 2973/1, 2973/13, 2973/14, 1792/51,  1792/52, 1792/53, 1792/54, 1792/55, 1792/56,  1792/57,  1792/58,  1792/59:
Wykonane zagospodarowanie obejmuję strefę wypoczynku aktywnego na północno - zachodnim fragmencie łąki, w której skład wchodzi plac zabaw, siłownia i boisko do gry w siatkówkę plażową. Siłowni i placowi zabaw towarzyszy nasadzenie z drzew soliterowych, które zapewnią cień i osłonę od wiatru użytkownikom tych obiektów. Boisko do siatkówki plażowej jest oddalone od nasadzonych  drzew, i towarzyszy mu ogrodzenie o wysokości 4 m od strony cieku wodnego. Strefie wypoczynku aktywnego towarzyszy trawnik parkowy, przeznaczony na strefę piknikową oraz do gier i zabaw. Przy trawniku parkowym zasadzono drzewa soliterowe mające zapewnić strefy półcienia dla użytkowników. Wykonano toaletę publiczną z jednym pomieszczeniem uniseks, z możliwością wykorzystania przez osoby niepełnosprawne, otwartą sezonowo w okresie użytkowania wiosennego, letniego i jesiennego parku. Strefa wypoczynku biernego skupiona jest po stronie wschodniej łąk nieużytkowych. Jest to fragment trawnika parkowego zlokalizowanego u podnóży murów oporowych wokół cerkwi i dzwonnicy od strony zachodniej. Druga przestrzeń wypoczynku biernego znajduję się na działce 1800/8, po północnej stronie cieku wodnego i złożona jest z ścieżek pieszych, ławek i łąki kwietnej. Centralnym miejscem parku jest strefa okresowo zalewana, w której wykonano konserwację rowu melioracyjnego i zabezpieczono jego zbocza przez osuwaniem. Strefę najniżej położoną uzupełniono w projekcie o roślinność bagienną która będzie pomagać z transpiracją nadmiaru wody na tym terenie. Komunikację wschód-zachód w tej strefie stanowi kładka drewniana na obszarze z ryzykiem wystąpienia okresowego zalania wodą. Wszystkie strefy – zachodnia wypoczynku aktywnego, centralna bagienna, wschodnia i północna wypoczynku pasywnego, łączą ścieżki piesze w postaci chodników utwardzonych, oraz kładek drewnianych, które umożliwiają dostęp do założenia parkowego oraz infrastruktury w postaci toalety, boiska, siłowni i placu zabaw.
W ramach operacji /zadania/ wykonano następujące prace:
1. Mała architektura
2. Nasadzenia na terenie parku.
3. Nawierzchnie w terenie rekreacyjnym
4. Pomost drewniany nad terenem podmokłym
5. Kładka - kontynuacja pomostu na terenie podmokłym - woda stojąca
6. Toaleta samowystarczalna sezonowa
7. Siłownia zewnętrzna, place zabaw i boisko trawiaste
8. Instalacja fotowoltaiczna zasilania toalety publicznej wraz z oświetleniem zewnętrznym.
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